证券代码: 831606 证券简称: 方硕科技 办券商: 开源证券

山东方硕电子科技股份有限公司 2023 年半年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

2023年8月22日,山东方硕电子科技股份有限公司(以下简称"公司")在 全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台发布了《方硕科技: 2023年半年度 报告》(公告编号: 2023-029)。现公司决定对2023年半年度报告中的部分财务 数据进行追溯调整,并对2023年半年度报告进行更正,具体情况如下:

一、更正事项概述

公司2024年半年度报告财务数据经致同会计师事务所(特殊普通合伙)审计, 在审计过程中,将2023年半年度的销售费用、管理费用、研发费用等相关数据统 **计口径进行了调整**(原公司2023年半年度报告财务数据未经审计),导致公司2023 年半年度的营业收入、净利润等多项财务数据发生变动(变动幅度较小)。根据 《企业会计准则第28号一会计政策、会计估计变更和差错更正》、《全国中小企 业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》及全国中小企业股份转让系统等相关规 定,为保证信息披露的准确性,公司决定对前期会计差错进行更正,并对2023 年半度财务数据进行追溯调整。

2024年8月26日,公司召开了第四届董事会第六次会议、第四届监事会第四 次会议,上述会议审议通过了《关于公司前期会计差错更正的议案》。

二、本次更正涉及内容

本次更正内容主要涉及《2023年半年度报告》中的以下内容:

- 1、第二节会计数据和经营情况之"二、主要会计数据和财务指标;三、财 务状况分析;四、投资状况分析"相关财务数据。
- 2、第六节财务会计报告之"二、财务报表.(一)合并资产负债表、(二) 母公司资产负债表、(三)合并利润表、(四)母公司利润表、(五)合并现金

流量表、(六)母公司现金流量表"相关财务数据。

3、第六节财务会计报告 财务报表项目附注之"三、重要会计政策、会计估计:(三十八)重要会计政策、会计估计的变更;五、合并财务报表主要项目注释:注释3、注释4、注释5、注释6、注释7、注释8、注释16、注释20、注释21(新增加)、注释25、注释27、注释28、注释31、注释33、注释34、注释35、注释36、注释37、注释38、注释39、注释40、注释43、注释44、注释46、注释48、注释49、注释50、注释52;七、金融工具相关的风险披露:(一)信用风险;八、公允价值:(二)期末公允价值计量;九、关联方及关联交易:(四)关联交易 3.关联租赁情况、6.关联方应收应付账款;十四、母公司财务报表主要项目注释:注释1、注释3;十五、补充资料:(一)当期非经常性损益明细表、(二)净资产收益率及每股收益"相关财务数据。

4、附件 I 会计信息调整及差异情况之"一、会计政策变更、会计估计变更或重大差错更正等情况:(二)会计政策、会计估计变更或重大会计差错更正的原因及影响;二、非经常性损益项目及金额"相关财务数据。

三、其他相关说明

除上述更正外,《方硕科技: 2023年半年度报告》的其他内容均未发生变化, 更正后的《方硕科技: 2023年半年度报告》(更正后)将与本更正公告一同披露 于全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台。

对上述更正给投资者带来的不便,公司深表歉意。

山东方硕电子科技股份有限公司 董事会 2024年8月27日